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1. X8 REFRBMEAREXHR) HIERRXNE,
2. C/C++ R E main() BIREIERBENIE int, IZFIEBERNINREIEXANDA 0,
3. TEMEA Lemon BN, elementary OS (Ubuntu 16.04) 12{E&R %k

4, MBS R BRI 2SBE2E I Intel Core i5-5200U @ 2.20GHz, N1 8GB, _EiARBIFRLLLLED
B,



Digits
(digits.cpp/c/pas)
Description

B—PRF 2 NEMK, HATE— D2, RKZZMAEHNZ 2 NHERG k5T
Input

EF—1TRNEE . k;

ZEn1T, BTN a; M b, FTAZIMINAI—IN a2

RE—1IT— MR 2.
Output

Mt k17, BINFREZZIMATAN z BENRE L URTF, BAE LU, UsAh=s,

Example

digits.in digits.out

Wk WwWN
(O 1) S 2

MINEBIDLEFERT Tdigitsy) MK,
Hint

ST 100% BIEGE, 1 <n < 100000,1 < a;,b;,x < 10,1 < k < 8



Equation
(equation.cpp/c/pas)

Description

KRR a121 — asxy + asxs — agxy + asws — agrg = 0 7E z; € (0, k] WA %/ DA IFEEIAR,
Input

— (TN, a1, a2, a3, a4, as, ago
Output

— 17— PRI, RAEEEZDIERNH,

Example

equation.in equation.out

10 -24 74 -25 22 -7 -22 5

MBI IIEFERT lequations XAH3%,
Hint

T 10% BVEEE, FHIETHE;

T 30% BYEHE, &k < 10;

X 100% BIEGE, 1 < k < 600, —10° < a; < 10%



Graph

(graph.cpp/c/pas)
Description

INY X8 T —ERIRIR,

WY IHRIBRE F REFTERE, FRE E RN, §—FNY EORNEREIES®R, BT, —EE
’/Z\;ﬁ:l\?fﬁ_%%%o

INY BIESIER, MAEEENRIEREAN—RKPAENKRIOEED, BEREX M &/IVE,
Input

MEBZITHE, Z2EHNm 1T, SIT= DB R uin v w; TRM u; Foo; BIE—FNEER, KE
?9 W;o

Output

—1T—DIEEH, WR/NY EEETLRE, WEENBESAN—KPENRER/IVE, TN
£ 1,

Example

graph.in graph.out

=W W
N NN
= A D

NG EFERT Tgraphy X4k,
Hint
X F 10% BVEHE, m =0;
X+ 30% BYEHR, n,m,k < 10;
SYF 100% BVEHRE, 2 <n <k <7500, 0 <m < 200000, 1<w,; <10%
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